

## 2月份看房专列正式启动招募

### 春节后开始发车，看房成员将获赠“齐鲁晚报读者卡”

本报济宁1月21日讯(记者 刘守善) 自齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站联合举办看房专列活动以来,已有近千名购房者参与系列看房活动,2014年的看房活动也将于2月份开始启动。为进一步促进看房活动的举行,齐鲁晚报今日运河编辑部从今年起将为每名参加看房活动的购房者提供“齐鲁晚报读者卡”,凭此卡到本报联盟商家消费时将享受更多折扣,买房也有优惠哦!现在开始拨打报名热线吧:0537-2366549,或发短信至13505371017。

联合看房专列活动自举办以来,一直坚持每月至少举办一次看房活动,虽然进入冬季后天气比较寒冷,但两家媒体建立的团购QQ群

中,大家的购房热情依然高涨。两家媒体均表示,2014年的看房活动将加入更多具有吸引力的活动,让大家的看房之旅有更多的收获,并根据成员们的购房意向,积极与各楼盘协商看房事宜,以满足更多购房者的看房需求。

对于看房活动中可能出现的问题,两家媒体也共同表示,买房过程中如果面临纠纷,对于如何解决或避免将利用媒体的各方面资源为购房者提供更多的服务。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限,注定了处于弱势的地位,为了扭转这种被动局面,购房者需要联合起来团购,团购不仅会使房价打折,而且对维护购房者的利益亦具

有重大作用。

凭借媒体资源,我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来,用预约订单的方式取得批发价,使购房者取得更多的实惠,大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”,我们将要提供的房产团购信息,可使您预先了解该楼盘的信息,避免购房者的盲目东奔西跑,既节省了时间,又节省了精力。通过团购买房,可使购房者在购房过程中占据主动地位,获得更高的安全感,享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友,交流购房信息和购房心得,增加生活情趣,提高生活品质。

小贴士

#### 1、看房有纪念品,买房送旅游

齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站联合举办的看房专列活动中,城区众多的高品质楼盘均积极参与,并现场赠送看房者们精美的纪念品,让大家的看房过程充满快乐和收获。

同时,大家跟团买房也有奖品赠送,齐鲁晚报·今日运河编辑部决定,跟随看房专列过程中买房的成员,在买房后可以凭购房合同获得报社提供的免费旅游或者全年齐鲁晚报一份。

#### 2、看房专列将深化后期服务

在众多看房活动组织中,多数活动举办方仅重视看房活动,至于大家后期买房中遇到的问题则很好关注。齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站两家媒体共同决定,联合看房活动中,双方将加强对成员购房的跟踪服务。

我们将深化对成员的后期服务,在成员买房、签订合同、贷款、交房、装修、物业服务等多方面细节中予以服务,在出现问题时积极与开发商对接、沟通,让成员获得更多、更方便的服务。

## 尚东区：聚尚嘉宴，荣耀感恩

### ——01.18客户答谢宴精彩纷呈

01月18日,新野地产·尚东区在春节来临之际,为了回馈、感恩业主们的长期关心与支持,特在济宁运河宾馆隆重举行了“聚尚·嘉宴”大型客户答谢宴活动。答谢宴当天,共有300余人到场,新野·尚东区不仅为客户准备了丰盛的晚宴大餐,别开生面的精彩中外节目表演,还有最高46寸LED高清电视等9项抽奖环节、50余个大小家居家电奖,现场不断高潮迭起的同时,给客户带来了无限惊喜。

当晚,精彩的快闪与开场舞之后,新野地产董事长叶德龙先生分别上台做了发言,在对大家的到场表示感谢的同时,对马年予以了殷切的期待,在无限的祝福中大家共同举杯,提前祝贺马年的到来!

现场,新野·尚东区特意为客户们准备了汇聚中外的精彩节目演出,让大家不仅看到了精彩纷呈的歌舞、魔术、杂技表演,还能亲身感受英伦范儿、欧美范儿,大饱口福的同时一饱眼福——

新年新气象,在答谢宴上提前结识自己的左邻右舍,并与邻里一起分享获奖的喜悦是不是一件特别值得兴奋的事儿?新野·尚东区为到场客户们准备的丰富奖品,也让大家从开场就吊足了胃口!

尚东区位于太白路与环城西路交界处,以20万平米现代城市综合体的新地标形态,南瞰越河、北依古运河,临河瞰景,上风上水的绝佳区位,汇聚丰富的生活配套。交通上北靠太白楼路,西与环城西路

相接,随着越河桥的通车,越河南北的融会贯通,可迅速实现城市区域间的快捷转换。

尚东区,对居住品质做人性化考量,选择知名品牌,引进济宁独到的净水、软水、新风三大户内系统,充分享受便捷、健康、舒适;并根据自身独特的规划设计,投入重金,精心打造济宁首座近2万平米大型精品空中花园,平衡搭建住宅与商业、住宅与住宅间的良好过渡;物业上,开发商聘请第一太平戴维斯担任物业顾问,将自行组建物业公司、执行最贴合业主需求的物业服务标准。

尚东区是建筑在底部一二层4万平米济宁国际商业广场之上的住宅社区。为全力打造济宁商业次中



心,新野地产诚聘世界知名商业顾问公司第一太平戴维斯作为商业顾问,目前随着对商业业态的层层甄选,一个融吃、喝、玩、乐、购于一体,满足不同消费需求的“一站式”购物休闲中心,将尚东区的生活前景及投资价值无限放大。

尚东区,作为济宁市唯一“2013中国宜居示范楼盘”,精工每个建筑细节,精研济宁生活习惯,悉心甄选最符合人性化需求的户型空间设计。在这里,以与太白路最适合居住的距离比邻而居,140平米及以上的荣耀大宅,全城热销中!

齐鲁晚报·今日运河

FCCS 中国房产超市网济宁站  
www.fccs.com

# 报网联动 强强联合

## 看房专列招募进行中……

### 参加看房活动送齐鲁晚报“读者卡”

### 跟团买房送旅游或全年报纸一份

报名电话: 0537-2366549  
房产团购群: 219187401

